

Proces Verbal

Încheiat în data de 26.01.2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Nemeth Stefan(online), Popovici Petru, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Balas Samir Florin, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Cosilcov Adrian Sorin(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online), Filip Carmen Diana.

Lipsește: Golovescu Miroslov Daniel

Din partea primăriei comunei Vinga participă domnul primar Negrei Ioan și doamna secretar general Trif Corina Daniela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr.88 din 26.01.2023.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 27.12.2022 și **se aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru”(Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Nemeth Stefan(online), Popovici Petru, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Balas Samir Florin, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Cosilcov Adrian Sorin(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online), Filip Carmen Diana).

Domnul președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractului de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Stației de Sortare Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, munca și protecție socială, Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism și Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

2. Proiect de hotărâre privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate, Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad, proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru”(Anton Marius Marcus, Banyai Monika, Nemeth Stefan(online), Popovici Petru, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Molnar Coloman Andrei, Balas Samir Florin, Silaghi Dumitru Ilie, Melian Tinca, Cosilcov Adrian Sorin(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online), Filip Carmen Diana).

1. Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind avizarea Studiului de fundamentare/oportunitate, a Documentației de atribuire a Contractului de gestiune directă a serviciului de sortare a deșeurilor municipale în cadrul

proiectului Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide in Judetul Arad Operarea Statiei de Sortare Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei pentru activitati economico-financiare,agricultura,munca si protectie sociala,Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism,protectie mediu și turism si Comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul domnului primar care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea avizarii Studiului de fundamentare/oportunitate,a Documentatiei de atribuire a Contractului de gestiune directa a serviciului de sortare a deseurilor municipale in cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deseurilor Solide in Judetul Arad Operarea Statiei de Sortare Arad .

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat „**pentru**”(Anton Marius Marcus,Banyai Monika,Nemeth Stefan(online),Popovici Petru,Istoc Traian,Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Molnar Coloman Andrei,Balas Samir Florin,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca,Cosilcov Adrian Sorin(online),Lupou Dumitru Tiberiu(online), Filip Carmen Diana).

2.Se trece la dezbaterea punctului 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotarare privind avizarea Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate,Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad,proiect trimis spre avizare Comisiei juridice și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism,protectie mediu și turism.

Domnul președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul domnului primar care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea avizarii Strategiei de contractare, Studiului de fundamentare/oportunitate,Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii serviciului de depozitare și neutralizare a deșeurilor municipale în cadrul proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în Județul Arad Operarea Depozitului Conform Arad.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat “**pentru**”(Anton Marius Marcus,Banyai Monika,Nemeth Stefan(online),Popovici Petru,Istoc Traian,Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile,Molnar Coloman Andrei,Balas Samir Florin,Silaghi Dumitru Ilie,Melian Tinca,Cosilcov Adrian Sorin(online),Lupou Dumitru Tiberiu(online), Filip Carmen Diana).

Nemaifiind alte intervenții, domnul președinte de sedință, declară sedința închisa.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
SILAGHI DUMITRU ILIE**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**



**ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA**

**PROCES VERBAL Nr.864
din 01.02.2023**

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 26.01.2023, până la afișarea următorului proces verbal.

**SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

